H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila LEtaIH JHE®

SAoEH
M HHSAUTIH (HBH)
CHol: pISR AT (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
HEH 752,385 744,089 8,296
CAAM2IUXR (HEH) 232,212 210,597 21,615
HAY 2SN 232,212 210,597 21,615
Y= = A& 202,280 180,667 21,613
201 fer= 3| 48,590 49,377 AT87
01 At 2|l 28,683 31,870 A3,187
0 &Bt~Sd| 28,683
O % 28 S+
8,469,000 14! 8,469
O plpial ®X| PS2(Y, =, )
13,5002 155+ 122 2,430
O 29 A7 = 45,0002 x25+23] 180
O &A =HI= 54,0002 x25+23] 216
O HHANRBE(SAIRX, BI|7, 28 =
) 45,0006+ 123 2,700
O =A #¢ 27,0003 x55+23] 270
O Ed F(med, BAIl)
252,000 +6CH*42 6,048
O #HHEFHI(ZBRE, ZgIH, SAD| 8) &
72 =&l 72,0002 *6LH*32] 1,29
O S8J1 dit= 346,500 12 4,158
O &= & dlth SX=
45,0002 *35* 122 1,620
O SUHBAAE =2
108,000& «12& 1,296
2 35234l 19,907 17,507 2,400
O 2222 & HMAl 19,907
O REz 2,530 14724+ 1238 4,463
O 2HASEMNEZ 76,0002 122 912
O &= 13,200
=0 1,100,000& «12& 13,200
O dotek= 100,000& * 122 1,200
O Rugs= 5,500 *2CH* 122 132
202 04| 38,260 38,260
01 201 5,140 5,140
O oIl o 2oyl
80,0003 4 & x 122 3,840
O a=0eges 20,0002 x13&+53 1,300
02 A0 33,120 33,120 0
O bl 230,000« 12« 123 33,120
301 Eet2 NS 111,930 89,530 22,400
o7 8801 - 32243 99,930 77,530 22,400
gogagseds 97,280
O =g 400,000& x16E 12 76,800




SAoEH
M HHSAUTIH (HBH)
CHol: pISR AT (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O dois 400, 0002 *16H <23 12,800
O =&+
20,0002 x 162 *23| 123 7,680
O otaaseds 25,0002 53 *23] 2,650
1 AREIXES 12,000 12,000 0
[ S0iE FQUI9%x ALK
10,0003 40 *302] 12,000
405 AtatE = 3,500 3,500
01 ML ESFSHI 3,500 3,500
O AFRAl &) % HIE 79
3,500,000& 14! 3,500
A AEEE RX2> 29,932 29,930
101 ©1AH| 14,701 14,699
M ORNZZ2NSE S 14,701 14,699
O AL 22| 912 6,600
O JlZs 550,000 x1H« 122 6,600
O A =2 22 3H| o2Y 6,600
O Jlzs 550,000« 1H*12& 6,600
040 28 1,501
O I8z RE=2
13,200,000& *3.6/100 476
O ALz FE=
476,000 *12.81/100 61
O =A=EEz FE=
13,200, 0002 *4.5/100 5%4
O 1E:28zs RE=2
13,200,0002 *1.8/100 238
O tiEg=z f58=2
13,200,000& *1/100 132
201 fer= 3| 10,431 10,431
02 S3=gHl 10,431 10,431
033222 2 HA 380
O XSXHAI(EH2 R} 80,0002 «1CH 80
O MSitH(&sE1t) 100,000+ 1CH 100
O NsSA Atz 50,0002 <2CH 100
O sFIdRE= 50,0008 x15+23] 100
O Al &HIs Xl 4,670
O M 5,000&x710m* 3,550
O &1 5,000 x140m* 700
O Y&EX 60,0002 22 120
O =21 50,0002 x3CH*23] 300
O xt&k - At 5,381
O 22 (REU, UKL, A23H|
) 5,381




SAoEH
A HAFRIYXAONEH)
o9l NP HUN| (cre:xigl)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
St=E Xt 2,800,000 *1CH 2,800
SEX 2,581,000& *1CH 2,581
206 MH=H| 4,800 4,800
01 M=4l 4,800 4,800
0 £2 72 3002 %11,000= 3,300
O JIEH XbXH & 50,0002 *x105+32] 1,500
RIHOIAIY (OHE ) 397,031 397,558 NB2T
FREAAY 397,031 397,558 527
e SEEH Y FREAAS 96,031 9,398 633
101 21A4H| 26,031 25,398 633
04 JIZtN2 2N S 2 26,031 25,398 633
0 dEs BAY o9y
78,8803 7 30! 16,565
0 233 SZ38Hl A2
78,8803 x3& 40! 9,466
401 AIZHIZ SO 70,000 70,000
01 Al&H| 70,000 70,000
0 oA sZ 3l 5,000,000 62 30,000
O =2EgM 21857 & EH|
5,000,000& »8A 40,000
A2 FRI=RAY 301,000 302,160 1,160
401 AlEHIZL S0 301,000 302,160 1,160
01 Al&H| 300,000 300,000 0
O oigs el DS Jt=dld EXI3A
20,000,000& » 14 20,000
O oigs ds3cl ot & SH s 8IS
At 25,000,000 *14] 25,000
O oHgdH ME3e s2 =2y 2 =2 &
HIS At 30,000,000 * 14! 30,000
O oigs 9&1el 29 & =2 =2 €%,
ZYSAM 30,000,000& x 14 30,000
O HEH AR A2 & otede EX3
At 25,000,000 * 14! 25,000
O Hgs AFel Ededs:g oAz 2
SAt 30,000,000 *14{ 30,000
O ongd gdel dF = == ZX & Ot
AF ZTZA 25,000,000& * 14 25,000
O gy &l OS2 o UsHYotE
EXISA 30,000,000 *14! 30,000
O ohgs Zd1el Otsal2 € AMEEHl €
SZEEIA 30,000,000 *14{ 30,000
O oigs Zd2c] 2AS =2 ZUISA
30,000,000& » 14 30,000
O iz Zd22| 0=t =2 ZHISA
25,000,000 * 14! 25,000
03 Al 20HHI 1,000 2,160 21,160




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

AN12,792

1,638
1,638
1,638
1,638
A14,430
A14,430
A14,430
A14,430

HMEE
Ofl &k2h

135,934

9%6,104
9%6,104
9%6,104
96,104
39,830
39,830
26,910
26,910

400

10,120

6,600

520

3,000

2,400

2,400

Ofl &F2H

1,000
123,142
97,742
97,742
97,742
97,742
97,742

97,742
25,400
25,400
12,480
12,480

9,880

9,880
2,600
600
2,000
400
400
400
10,120
6,600
6,600

520
520
3,000
3,000
2,400
2,400

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

1,000,000& 14

O AlE =201

30
0B
ar

ol

[uinsd

Hx13H+50Al 2122

=

12,531

01 2
01 AF22t2ltl

101 @124H|

Ha22 S
8

=
o

ok

=l

3

2,000,000 %14
80,000& %5

,0003 * 132 +05!

150, 0003 »2CH+2

GLa]

O HEE MEME&

01 S0

202 O]

KJ
Kt
ok
oD

.

K0
a)

0

40,000 13
250,000 123

550,000& * 128

0
=
10

o

Rl

0
0

ok
ol

w[
Rr

JlI=2dsl

1,800
600

150,000 « 122
50,000 122




